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SAFETY INSTRUCTIONS

instructions may result in damage to the unit, and/or damage to property. Keep the manual

@ Warning: Read the manual carefully before use. Failure to follow the warnings and

in a safe place for future reference.
Never look directly into the LED light source. The light emitted can contain the colour blue.
Before cleaning: Ensure that the floodlight is disconnected from the mains and cannot be
unintentionally reconnected.
Place only upon level and stable surfaces.
Do not use in areas in which there is a danger of explosion.
Do not use near flammable materials.
Do not use near paddling pools, fountains, ponds or similar water sources.
Do not place in water or other liquids.
Never operate with wet hands.
Never cover the equipment.
Never operate when the casingds open, or when the wiring casing is missing or damaged, or when
the protective screen is defective.
Never spray this unit, and neverattemptito clean it with a steam pressure cleaner as this can damage
the insulation and seals.
Never attempt to repair this unit yourselfsRepairs should only be carried out by the manufacturer or
their authorised service personnel.
If the supply cord is damaged, it must be replacedsby the-manufacturer or its service agent or a
similarly qualified person in order to avoid hazardss
The distance between the unit and other objects must be more‘than 1 meter.
If the front glass is broken, the light must be disconnected from the power supply and not be used
until it is repaired or replaced.
Replace every broken front glass with an original front glass:

MAINTENANCE N N\NY/

Check the plug, power cable, and housing of the LED floodlight for damage before each use. If the
lens is damaged it must be replaced immediately.

Before cleaning the LED floodlight, disconnect the power cable and allow the floodlight to cool down
sufficiently.

Clean with a dry or slightly moist, clean, lint-free cloth and a mild detergent if required.

Do not use cleaners that contain abrasives or solvents.

Clean any dirt from the housing or the lens immediately, since it could cause overheating.

TECHNICAL DATA

Model BLF1910 BLF1920 BLF1930 BLF1940 BLF1950
Rated power ow 20W 30W 50W 100W
Voltage/frequency 230V/50Hz | 230V/50Hz | 230V/50Hz 230V/50Hz 230V/50Hz
Color temperature 4000K 4000K 4000K 4000K 4000K
Brightness 800Lm 1600Lm 2400Lm 4000Lm 8000Lm
Beam angle 120° 120° 120° 120° 120°
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Material Aluminium | Aluminium | Aluminium Aluminium Aluminium
Dimensions (mm) 100x80x32 118x93x32 172x142x52 185x180x52 270x210x32
IP grade IP65 IP65 IP65 IP65 IP65
Average life 25,000 hours | 25,000 hours | 25,000 hours | 25,000 hours | 25,000 hours

ISTRUZIONI DI SICUREZZA

avvertenze e delle istruzioni pud causare danni all’'unita e/o danni materiali. Conservare il

@ Avvertenza: leggere attentamente il manuale prima dell’uso. La mancata osservanza delle

manuale in un luogo sicuro per riferimenti futuri.
Non guardare mai direttamente la sorgente luminosa a LED. La luce emessa puo contenere il colore blu.
Prima della pulizia: assicurarsi che il proiettore sia scollegato dalla rete elettrica e che non possa
essere ricollegato involontariamente,
Posizionare solo su superfici'piane e'stabili.
Non utilizzare in aree in cui sussiste pericolo di esplosione.
Non utilizzare in prossimita di materiali infiammabili.
Non utilizzare vicino a piscine per bambini,fontane, stagni o fonti d’acqua simili.
Non immergere in acqua o altri liquidi:
Non utilizzare mai con le mani bagnate.
Non coprire mai l'apparecchio.
Non utilizzare mai quando I'involucro & aperto, ‘quando. I'involucro del cablaggio € mancante o
danneggiato o quando lo schermo protettivo é difettoso:
Non spruzzare mai questa unita e non tentare mai di‘pulifla con un pulitore a vapore a pressione,
poiché cio potrebbe danneggiare I'isolamento e le guarnizioni:
Non tentare mai di riparare questa unita da soli.’Le riparazioni devono)essere eseguite solo dal
produttore o dal suo personale di assistenza autorizzato.
Se il cavo di alimentazione & danneggiato, deve essere sostituito dalproduttore o dal suo agente di
assistenza o da una persona qualificata in modo simile, alfine’di evitare pericoli.
La distanza tra 'unita e altri oggetti deve essere superiore a 1 metro.
Se il vetro frontale é rotto, la lampada deve essere scollegata dall’alimentazione elettrica e non deve
essere utilizzata fino a quando non viene riparata o sostituita.
Sostituire ogni vetro frontale rotto con un vetro frontale originale.

MANUTENZIONE

Controllare che la spina, il cavo di alimentazione e I'alloggiamento del proiettore LED non presentino
danni prima di ogni utilizzo. Se la lente & danneggiata, deve essere sostituita immediatamente.
Prima di pulire il proiettore LED, scollegare il cavo di alimentazione e lasciare raffreddare
sufficientemente il proiettore.
Pulire con un panno asciutto o leggermente umido, pulito e privo di pelucchi e, se necessario, con
un detergente delicato.
Non utilizzare detergenti contenenti abrasivi o solventi.
Rimuovere immediatamente lo sporco dall’alloggiamento o dalla lente, poiché potrebbe causare
surriscaldamento.
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DATI TECNICI

Modello BLF1910 BLF1920 BLF1930 BLF1940 BLF1950
Potenza nominale ow 20W 30w 50W 100w
Tensione/frequenza 230V/50Hz | 230V/50Hz |230V/50Hz 230V/50Hz 230V/50Hz
Temperatura colore 4000K 4000K 4000K 4000K 4000K
Luminosita 800Lm 1600Lm 2400Lm 4000Lm 8000Lm
Angolo del fascio 120° 120° 120° 120° 120°
Materiale Alluminio Alluminio Alluminio Alluminio Alluminio
Dimensioni (mm) 100x80x32 | 118x93x32 | 172x142x52 185x180x52 270x210x32
Grado IP IP65 IP65 IP65 IP65 IP65
Durata media 25.000 ore | 25.000 ore |25.000 ore 25.000 ore 25.000 ore

OAHrIEZ AZDAANEIAZ \V’A\
MNpoooxr): AlaBdote TPOCEKTIKA T, EYXELPISLO Tipwv ard tn Xprion. H pn tipnon twv

@ TPOELSOMOLACEWV KAl TwV odnywdv. propei va odnyfoel o BAGBn tnG povadag kat

tpavpatiopd. Dulde to eyxelpibdio o€ aodalég népog yia peAhovikii avadopd.

e [loté pnv Kottdte aneuBeiog oTov poBoréasTo GWE MmOU EKMEUTETAL UMOPEL VOL TEPLEXEL UTTAE XPWHOL.

e Mpw and tov kabaplopod: BeBawwbdeite ot o mpoPoieag etvat.anoouvdedepévog and v mapoxn
pevaTOG Kat OTL Sev propet va enavacuvdedei kardrAdBog.

¢ TomoBetriote Tov poPoléa pHovo mavw o€ eminedeq Kok oTABEPEGEMLPAVELEG.

e Mn xpnolponoLeite tov poBoléa oe TEPLOXEG OTLG OMOLEG UTIAPXEL Kivouvog €kpnéng.

* Mn xpnotponoteite tov npoBoléa kovtd oe VPAEKTA DALKE.

¢ M XpNOLUOTOLELTE TOV TIPOBOAEQ KOVTA OF TILOIVES, OWTPLBAVIY, AUVEC I} TTAPOUOLEG TINYEG VEPOU.

¢ Mnv tornoBeteite tov mpoBoléa péoa oe vepod 1 oe GAAA LyPE.

e [oté pn xepileote Tov mpoPoAéa pe Bpeypéva xEpta.

e [OTE pnv oKeMALETE TOV ESOMALOHO.

e [oté un xelpileote tov mpoPoléa av to mepiPAnpa eivat avolxto fi av to mepiBAnpa Twv kKaAwdiwv
AeineL ) éxeL unootel I ) av n 086V PooTasiag elval EAATTWHATIKY.

o MOTE UnV PEKATETE QUTH T CUOKEUN KOLTIOTE NV ETILXELPH OETE Va TNV KaBapioeTe pe atpokabaplotr
vPNAAG Ttieonc, KABWE AUTO UMOPEL va TPOKAAETEL {NULE 0T LOVWON KAl OTL OTEYAVWOELG.

e [OTé PNV ETUXELPNOETE VOl ETILOKEVAOETE QUTH TN HovASa povol oag. Ol EMLOKEVEG TIPEMEL va
T(POYHLATOTIOLOUVTAL LOVO aTtd TOV KATAOKEVAOTH 1} TO E§0UGLOSOTNEVO TIPOCWTILKO GEPPLS TOU.

e Edv 1o kKaAwSLo tpododooiag xeL UTIOOTEL TNMLA, TIPETEL VAL VTIKATOOTOOEL QIO TOV KATAOKEUAOTH
1) TOV QVTUTPOOWIO GEPBLG TOU 1) atd ATOHO HE TAPOHOLA TIPOCOVTA, TIPOKELHEVOU Va artodpeuxBolv
ot kivéuvoL.

¢ Hanodotaon petafl Tou TPoBoAéa Kol TWV QVTIKELLEVWY TIPETEL va Elvarl peyahUTtepn amod 1 pétpo.

e Edv 10 eunpoobio yuali eival omacpévo, o mpoBoléag Ba mpénel va anocuvdeBel and v mapoxn

PEVHATOG KALL VAL NV XPNOLUOTIOLELTAL HEXPL VA ETULOKEVAOTEL 1 VOL OVTIKATOOTOOEL.

AVTIKQTAOTAOTE TO €UMPOCOL0 yuaAi povo pe auBevikd epmpocdlo yuaAl cupPatd pe Tov

nipoBoléa o€ TEPIMTWON IOV OTAOEL.
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Na eAéyxete to BUopa, to kahwdlo tpododoaoiag kat To mepiBAnpa tou poBoAéa LED yia tuxdv
TnULEG TTpLY amd KABe xpron. EGv o Gpakdg ExeL UTIOOTEL LA, TIPETEL VOL AVTIKATAOTABEL ApEoWSG.
Mpotou kaBapioete tov mpoBoréa LED, amocuvdéote to kaAwdio tpododoaoiag kat adprote tov
T(POBOAEA VAL KPUWOEL APKETAL.

KaBapiote tov mpoPoléa pe éva oteyvo f vwnd kabapd mavi xwpig xvoudia Kal Ue €va Ao
QTOPPUTIAVTLKY, EQV araLteitat.

Mnv xpnotpomnoLeite KABAPLOTIKA TTOU TIEPLEXOUV AELAVTIKEG OUTLEG 1) SLAAUTEG.

KaBapiote apéowg omotadnnote akabapoia and to nepiBAnpa 1 tov dpako, kabwg propei va
T(poKaA£CEL UTLEPBEPUQAVOTN.

TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

Movtélo BLF1910 BLF1920 BLF1930 BLF1940 BLF1950
OVOUAOTIKA LoXUG 10w 20W 30W 50W 100W
Tdion/ouxvotnta 230V/50Hz . [230QV/50Hz | 230V/50Hz 230V/50Hz 230V/50Hz
OEpU. XPWHATOG 4000K 4000K 4000K 4000K 4000K
‘Evtaon pwrewotntag | 800Lm 1600Lm 2400Lm 4000Lm 8000Lm
Fwvia 8éoung dwrtog | 120° 120° 120° 120° 120°

Baotkd UALKO Aloupivio Alovpivio Aloupivio Aloupivio Aloupivio
AlaoTdoeLg (mm) 100x80x32 | 118x93x32 | |172x142X52 185x180x52 270x210x32
Mwotonoinon IP65 IP65 P65, IP65 IP65
AldpkeLa Twng 25.000 wpeg | 25.000 wpeg | 25.000 wpeg | 25.000 wpeg | 25.000 wpeg

MHCTPYKLIUU 3A BE3ONACHOCT N\ /
@ MpeaynpexaeHune: NpoyeteTe BHUMaTENHO PbKOBOACTBOTO Npeam ynotpeba. HecnassaHeto

My MO3Ke Aa NPUYMHU NOBPeAa Ha YCTPOICTBOTO M/MAKM maTepuantm wetu. CoxpaHasaiTe

0 Ha CUrypHO MACTO 3a 6bAELLN CpPaBKu.
Hukora He rnepaitte AnpekTHO B LED CBETIMHHMA M3TOYHMK. M3nbuBaHaTa CBETNMHA MOXKe A3
CbAbPXKA CUHBLO LBAT.
Mpeau nouncTBaHe: YBepeTe Ce, Ye MPOXKEKTOPBT € U3K/IOUYEH OT eIeKTpUYecKaTa Mpexa 1 He MoXe
nia 6bae BKKYEH HeBOJTHO.
MocTaBAiiTe camo BbPXy PaBHU U CTaBUIHM MOBBPXHOCTH.
He n3non3sgaiiTe B 30HM, B KOUTO MMa OMACHOCT OT EKCM/IO3MA.
He n3nonseaiite 8 6,1M30CT A0 3ananvmm matepuasnm.
He n3nonssaiite B 61130cT A0 AeTcku GaceitHu, poHTaHM, e3epa MM Apyrv NOA0GHU USTOUHWLM Ha BOAA.
He nocrasaiiTe BbB BoZa UM APYTM TEYHOCTW.
Hukora He paboTeTe ¢ MOKpY pbLie.
Hukora He nokpusaiite obopyasaHeTo.
Hukora He paboTeTe, KoraTo KOpMycbT € OTBOPEH, KOraTo KOPMyChbT Ha Kabenute nuncea wan e
NOBpPeAEeH, UAM KOraTo 3aLLUUTHUAT eKpaH e AedekTeH.

WWW.NIKOLAOUTOOLS.COM



HuKora He npbcKaiiTe YCTPOMCTBOTO U HUKOTa He ce OnWUTBalTe Aa ro No4McTBaTe C NapoumncTayKa,
Tbi1 KaTo TOBa MOXe Aa NOBPeAM U30N1aLMATA U YITBTHEHUATA.

Hukora He ce onuTBaiiTe 1a PEMOHTUpPaTe YCTPOMUCTBOTO CamMu. PemoHTUTe TpAGBa Aa ce M3BbPLIBAT
Camo OT NPOM3BOAUTENA WU OT OTOPU3MPAH CEPBU3EH NepPCOHar.

AKO 3axpaHBaLMAT Kaben e nospeseH, Tol TpabBa Aa 6bae 3amMmeHeH OT NPOU3BOAUTENSA, CEPBU3HUA
npeACcTaBUTeN UAW APYTO KBaIUPULMPAHO NnLe, 3a Aa ce U3berHaT onacHoCTy.

Pa3cToAHMETO MeK /Y YCTPOWCTBOTO U Apyru NpeameTyn TpsabBea fa e noseye oT 1 meTbp.

AKO MPeHOTO CTHK/I0 € CHYMEeHO, OCBeT/IeHMeTO TpABBa a 6b/ie N3KNIOYEHO OT e/IeKTPO3aXpaHBaHEToO
1 [1a He ce U3M0A3Ba, A0KaTO He 6bJe NonpaBeHo UK NOAMEHEHO.

MoameHeTe BCAKO CHYNEHO NPE/IHO CTHK/O C OPUMMHANHO NPEAHO CTHK/O.

NOAJPBKKA

Mpeau BcAka ynotpeba nposepeTe 3a NoBpeaM LWENcena, 3axpaHsawma kaben u kopnyca Ha LED
NpoXKeKTopa. AKO flelaTta e noBpeseHa, Ta Tpsbsa Aa 6bae He3abaBHO NOAMEHEHa.

Mpeau nouncteare Ha LED npofkekTopa, UsktoueTe 3axpaHBaluma Kaben 1 ocTaseTe NpoXeKTopa
[ia U3CTUHE [OCTaTbYHO.

MouwcTeTe ¢ cyxa UM NeKo BiaxHa; UncTa, 6e3 BNakHa Kbpna U MeK npenapar, ako e Heo6X0AUMO.
He u3non3gaiite noYncTBalLy CREACTBA, KOWUTO CbAbpKaT abpasneu UK PasTBOPUTENN.

MouwcTeTe He3abaBHO BCAKAaKBA MPBEOTUAOT KOPNyca MM NewaTa, Thit KaTo Ta MOXe A3 AoBese
[£i0 nperpABaHe.

TEXHUYECKU AAHHU A7 2\

Mogaen BLF1910 BLF1920 BLF1930 BLF1940 BLF1950
Hom. mouyHoct 10w 20W 30W, 50W 100W
Hanpesx./uectora 230V/50Hz | 230V/50Hz | 230V/50Hz 230V/50Hz 230V/50Hz
Temnepatypa Ha ugeTta | 4000K 4000K 4000K 4000K 4000K
Apkoct 800Lm 1600Lm 2400Lm 4000Lm 8000Lm
bron Ha Mbya 120° 120° 120° 120° 120°
Matepuan ANnymMuHUi ANyMUHUI AnymnUHNA ANymnHUiA ANyMUHUI
Pasmepu (mm) 100x80x32 | 118x93x32 | 172x142x52 185x180x52 270x210x32
CreneH Ha 3awuTa IP65 IP65 IP65 IP65 IP65
CpefieH xunsoT 25.000 yaca |25.000u4aca |25.000u4aca 25.000 yaca 25.000 yaca

INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA
@ Avertisment: Cititi cu atentie manualul Tnainte de utilizare. Nerespectarea lui poate duce

la deteriorarea unitatii si/sau a proprietatii. Pastrati manualul intr-un loc sigur pentru
consultdri viitoare.

Nu priviti niciodata direct sursa de lumind LED. Lumina emisa poate contine culoarea albastra.

o Tnainte de curatare: Asigurati-va ca proiectorul este deconectat de la reteaua electricé si nu poate

fi reconectat accidental.
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¢ Asezati-l numai pe suprafete plane si stabile.

¢ Nu utilizati in zone in care exista pericol de explozie.

¢ Nu utilizati in apropierea materialelor inflamabile.

¢ Nu utilizati in apropierea piscinelor pentru copii, fantanilor, iazurilor sau altor surse de apa similare.

¢ Nu asezati in apa sau alte lichide.

e Nu utilizati niciodata cu méinile ude.

¢ Nu acoperiti niciodatd echipamentul.

¢ Nu utilizati niciodata cand carcasa este deschisa, cand carcasa cablurilor lipseste sau este deteriorata
sau cand ecranul de protectie este defect.

¢ Nu pulverizati niciodata acest aparat si nu incercati niciodatd sa il curatati cu un aparat de curdtat cu
abur sub presiune, deoarece acest lucru poate deteriora izolatia si garniturile.

¢ Nu incercati niciodata sa reparati singur acest aparat. Reparatiile trebuie efectuate numai de catre
producdtor sau de personalul de service autorizat al acestuia.

e Daca cablul de alimentare este deteriorat, acesta trebuie inlocuit de producator sau de agentul sau
de service sau de o persoand calificatd in mod similar, pentru a evita pericolele.

¢ Distanta dintre unitate si alte obiecte trebuie sa fie mai mare de 1 metru.

e Daca sticla frontald este sparta,ilampa trebuie deconectata de la sursa de alimentare si nu trebuie
utilizatd pand cand nu este reparatd sau inlocuita.

o Tnlocuiti fiecare sticld frontald sparts cuso stield frontals originala.

TNTRETINERE ANE o AN

e Verificati inainte de fiecare utilizare dacd mufa, cablul de-alimentare si carcasa proiectorului LED
prezinta semne de deteriorare. Dacd lentila este.deteriorata, 'aceasta trebuie inlocuita imediat.

o Tnainte de a curdta proiectorul LED, deconectati‘cablul de,alimentare si l3sati proiectorul s3 se
rdceasca suficient.

e Curatati cu o carpa uscatd sau usor umeda, curata, fara scame si, dacaestenegesar, cu un detergent usor.

¢ Nu utilizati produse de curatare care contin abrazivi'sau solventi.

e Curdtatiimediat orice murddrie de pe carcasa sau lentil3, deoarece aceasta ar putea provoca supraincalzirea.

DATE TEHNICE N2 Y
Model BLF1910 BLF1920 BLF1930 BLF1940 BLF1950
Putere nominala 10W 20w 30W 50W 100W

Tensiune/frecventa 230V/50Hz | 230V/50Hz | 230V/50Hz 230V/50Hz 230V/50Hz
Temperatura de

culoare 4000K 4000K 4000K 4000K 4000K
Luminozitate 800Lm 1600Lm 2400Lm 4000Lm 8000Lm
Unghiul fasciculului 120° 120° 120° 120° 120°
Material Aluminiu Aluminiu Aluminiu Aluminiu Aluminiu
Dimensiuni (mm) 100x80x32 118x93x32 172x142x52 185x180x52 270x210x32
Grad IP IP65 IP65 IP65 IP65 IP65

Duratd medie de viatd | 25.000 ore 25.000 ore 25.000 ore 25.000 ore 25.000 ore
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SIGURNOSNE UPUTE

@ Upozorenje: Prije upotrebe pazljivo procitajte prirucnik. Nepostivanje upozorenja i uputa moze

ostetiti uredaj i/ili materijalnu tetu. Priruénik spremite na sigurno mjesto za buduéu upotrebu.

Nikada ne gledajte izravno u LED izvor svjetla. Emitirana svjetlost moze sadrzavati plavu boju.

Prije ¢is¢enja: Provjerite je li reflektor iskljucen iz elektricne mreZe i da se ne moze slu¢ajno ponovno
ukljuciti.

Postavljajte samo na ravne i stabilne povrsine.

Ne koristite u podru¢jima gdje postoji opasnost od eksplozije.

Ne koristite u blizini zapaljivih materijala.

Ne koristite u blizini dje¢jih bazena, fontana, ribnjaka ili slicnih izvora vode.

Ne stavljajte u vodu ili druge tekucine.

Nikada ne rukujte mokrim rukama.

Nikada ne pokrivajte uredaj.

Nikada ne rukujte kada je kuciste.otvereno, kada nedostaje ili je kuciste oZicenja osteceno ili kada je
zastitni zaslon neispravan.

Nikada ne prskajte ovaj uredaj,i nikada,ga ne pokusavajte Cistiti ¢istaem pod tlakom na paru jer to
moZe ostetiti izolaciju i brtve.

Nikada ne pokusavajte sami popraviti ovaj uredaj. Popravke smije obavljati samo proizvodac ili
ovlasteno servisno osoblje.

Ako je kabel za napajanje oStecen, mora ga zamijeniti, proizvodac ili njegov servisni agent ili sli¢cno
kvalificirana osoba kako bi se izbjegle opasnosti.

Udaljenost izmedu uredaja i drugih predmeta mora bitiveca od1\metra.

Ako je prednje staklo razbijeno, svjetiljku treba iskljuéiti/iz napajanja‘i.ne smije se koristiti dok se ne
popravi ili zamijeni.

Svako razbijeno prednje staklo zamijenite originalnim prednjim staklom.

ODRZAVANJE NI\ V/

Prije svake upotrebe provjerite jesu li utika¢, kabel za napajanje,i kuéiste LED reflektora osteceni. Ako
je leca ostecena, mora se odmah zamijeniti.

Prije ¢is¢enja LED reflektora, iskljucite kabel za napajanje i pustite da se reflektor dovoljno ohladi.
Ocistite suhom ili blago vlaznom, ¢istom krpom koja ne ostavlja dlacice i blagim deterdZzentom ako
je potrebno.

Nemojte koristiti sredstva za ¢is¢enje koja sadrze abrazivna sredstva ili otapala.

Odmah ocistite svu prljavstinu s kucista ili lece jer bi mogla uzrokovati pregrijavanje.

TEHNICKI PODACI

Model BLF1910 BLF1920 BLF1930 BLF1940 BLF1950
Nazivna snaga 10W 20W 30W 50W 100W
Napon/frekvencija 230V/50Hz 230V/50Hz 230V/50Hz 230V/50Hz 230V/50Hz
Temperatura boje 4000K 4000K 4000K 4000K 4000K
Svjetlina 800Lm 1600Lm 2400Lm 4000Lm 8000Lm
Kut snopa 120° 120° 120° 120° 120°
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Materijal Aluminij Aluminij Aluminij Aluminij Aluminij
Dimenzije (mm) 100x80x32 118x93x32 172x142x52 185x180x52 270x210x32
IP stupanj IP65 IP65 IP65 IP65 IP65
Prosjecan Zivot 25.000 sati 25.000 sati 25.000 sati 25.000 sati 25.000 sati

[HY]

BIZTONSAGI UTASITASOK

figyelmeztetések és utasitasok figyelmen kiviil hagydsa a késziilék karosodasat és/vagy

@ Figyelmeztetés: | elétt figyel 1 olvassa el a haszndlati Gtmutatét. A

1

anyagi karokat okozhat. Tarolja a kézikdnyvet biztonsagos helyen a kés6bbi hasznalatra.
Soha ne nézzen kozvetlentil a LED fényforrasba. A kibocsatott fény kék szint tartalmazhat.
Tisztitas el6tt: Gy6z6djon meg arrdl, hogy a reflektor nincs csatlakoztatva a halézathoz, és nem lehet
véletlendl Ujra csatlakoztatni.
Csak sik és stabil feltiletre helyezze,
Ne hasznalja robbanasveszélyes teruleteken:
Ne hasznalja gyulékony anyagok kézelében.
Ne hasznalja pancsolémedencék, szokdkutak, tavak vagy hasonld vizforrdsok kozelében.
Ne helyezze vizbe vagy mas folyadékba.
Soha ne kezelje nedves kézzel.
Soha ne takarja le a berendezést.
Soha ne hasznalja, ha a burkolat nyitva van, vagy ha a.vezetékburkolat hianyzik vagy sérilt, vagy ha a
védéburkolat meghibédsodott.
Soha ne permetezze le ezt a késziiléket, és soha ne prdbalja meg gdzmosdval tisztitani, mert ez
karosithatja a szigetelést és a tomitéseket.
Soha ne prébélja meg sajat maga megjavitani ezt @ keszuléket. ‘A javitdsokat csak a gyartd vagy annak
hivatalos szervizszemélyzete végezheti.
Ha a tdpkabel megsérilt, azt a gyartdé vagy annak SzemvizképviselGje, vagy hasonldéan képzett
személynek kell kicserélnie a veszélyek elkertlése érdekébens
A késziilék és mas targyak kozotti tavolsagnak tobb mint 1 méternek kell lennie.
Ha az elulsé tveg megsérlilt, a lampat le kell valasztani az aramellatasrol, és addig nem szabad
hasznalni, amig meg nem javitjak vagy kicserélik.
Minden megsérilt ellls6 Gveget eredeti elllsé tiveggel kell kicserélni.

KARBANTARTAS

Minden hasznalat el6tt ellenérizze a LED-es reflektor dugdjat, tapkabelét és burkolatat, hogy nincs-e
sérilés. Ha a lencse sérilt, azonnal cserélje ki.

A LED-es reflektor tisztitdsa el6tt valassza le a tapkdbelt, és hagyja a reflektort kell6képpen lehdilni.
Sziikség esetén tisztitsa meg egy szaraz vagy enyhén nedves, tiszta, szdszmentes ruhdval és enyhe
tisztitoszerrel.

Ne hasznéljon suroldszert vagy oldészert tartalmazo tisztitdszereket.

Ahazrdl és alencsérél azonnal tavolitsa el a szennyez&déseket, mivel azok tulmelegedést okozhatnak.
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MUSZAKI ADATOK

Modell BLF1910 BLF1920 BLF1930 BLF1940 BLF1950
Névleges teljesitmény | 10W 20W 30w 50W 100W
Fesziiltség/frekvencia | 230V/50Hz | 230V/50Hz | 230V/50Hz 230V/50Hz 230V/50Hz
Szinhémérséklet 4000K 4000K 4000K 4000K 4000K
Fényerd 800Lm 1600Lm 2400Lm 4000Lm 8000Lm
Sugarzasi sz6g 120° 120° 120° 120° 120°
Anyag Aluminium | Aluminium | Aluminium Aluminium Aluminium
Méretek (mm) 100x80x32 118x93x32 172x142x52 185x180x52 270x210x32
IP osztaly IP65 IP65 IP65 IP65 IP65
Atlagos élettartam 25.000 6ra 25.000 6ra 25.000 6ra 25.000 6ra 25.000 6ra

ENVIRONMENTAL DISPOSAL,_ {1 EN

Only for EU countries
Do not dispose of electric appliancestogether with household waste material! In observance

— of European Directive 2002/96/EC on" wasterelectrical and electronic equipment and its
implementation in accordance with national law, electfic appliances that have reached the end of their
life must be collected separately and returned to an environmentally compatible recycling facility.

* The manufacturer reserves the right to make min: ‘¢h duct design and technical
specifications without prior notice unless these changes signij performance and safety
of the products. The parts described / illustrated ij | that you hold in your
hands may also concern other models of the manufa similar features and may
not be included in the product you just acquired.
* To ensure the safety and reliability of the product and t ‘ranty validity, all repair, inspection
or replacement work, including maintenance and special adjustments, must only be carried out by
technicians of the authorized service department of the manufacturer.

* Always use the product with the supplied equipment. Operation of the product with non-provided
equipment may cause malfunctions or even serious injury or death. The manufacturer and the importer
shall not be liable for injuries and damages resulting from the use of non-conforming equipment.

SMALTIMENTO AMBIENTALE IT

Solo per i paesi dell'UE
Non smaltire gli apparecchi elettrici insieme ai rifiuti domestici! In conformita con la Direttiva
Europea 2002/96/CE sui rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche e la sua attuazione
in conformita con la legislazione nazionale, gli apparecchi elettrici che hanno raggiunto la fine del loro
ciclo di vita devono essere raccolti separatamente e restituiti a un impianto di riciclaggio compatibile
con I'ambiente.

[BorMANN) Elile 1



* Il produttore si riserva il diritto di apportare modifiche minori al design e alle specifiche tecniche
del prodotto senza preavviso, a meno che tali modifiche non influiscano significativamente sulle
prestazioni e sulla sicurezza dei prodotti. Le parti descritte/illustrate nelle pagine del manuale che
avete tra le mani possono riguardare anche altri modelli della linea di prodotti del produttore con
caratteristiche simili e potrebbero non essere incluse nel prodotto appena acquistato.

* Per garantire la sicurezza e I'affidabilita del prodotto e la validita della garanzia, tutti gli interventi
di riparazione, ispezione o sostituzione, compresa la manutenzione e le regolazioni speciali, devono
essere eseguiti esclusivamente da tecnici del servizio di assistenza autorizzato dal produttore.

* Utilizzare sempre il prodotto con l'attrezzatura fornita. L'utilizzo del prodotto con apparecchiature non in
dotazione puo causare malfunzionamenti o addirittura lesioni gravi o morte. Il produttore e I'importatore
non sono responsabili per lesioni e danni derivanti dall’uso di apparecchiature non conformi.

AMNOPPIWH ZTO NEPIBAAAON EL

Movo yia xwpeg tng Eupwaikric Evwong
ﬁ Mnv MeTdte TG NAEKTPIKEG GUOKEVEG Hall He T owklakd amoppippata! SUpGwva pe Ty
mmm  EUpwraiki O8nyia 2002/96/EK"yia ta amoBAnTa NAEKTPLKOU Kat NAEKTPOVIKOU E§OTALGHOU
Kat tnv edpappoyn TG cupbwva pe TV EBVLKN, VOUOBETia, 0L NAEKTPLKEG CUGKEVEG TTOU €XOUV GTACEL
070 TENOG TNG {WNG TOUG TIPEMEL va CUANEYOVTAL XWPLBTA KAl VOl ETILOTPEPOVTAL OF HLt TEPLBAAAOVTIKE
oupBarr eyKaTAcTACN AVaKUKAWGONG.

* O kataokevaotrg Slatnpel To Sikaiwua va peyu

TOU TTPOIOVTOG KOl OTQ TEXVIKA XOPAKTNPLOTIKA XYWL
QUTEG EMNPEAJOUV ONUAVTIKA TNV amo8001 Kat AELTo:
TT0U MEpLypapovtal / ametkovifovial otig oeAiSe¢ Tou €
Vet apopoUV Kat o€ GAAa LOVTEAQ TNG OELPAG TTPOIOVTWY T
Kau evbéxetal va pnv neptAapBavovtal oTo mpoiov

* N va Staopaliotel n aopdleia kat n agtomotia
OAeg oL epyacieg emblopBwong, eAEyxou, EMLOKEUN:
NG oUVTHPNONG Kol TwV ESIKWY PUTUICEWY, TIPETEL Vi
£E0UOL060TNUEVOU TUIHUATOG Service TOU KATAOKEUADTH].

AoUvtal pévo amo TeEYVIKOUG TOu

* Xpnowuornoteite mavta To mPoidv e ToV MAPEXOUEVO €E0MALOUO. H Agttoupyia Tou mpoidvtos ue
un-npoBAenduevo efomAiouo evééxetal va npokaAéoet BAaBn n akoua kat coBapd TPAUUATIOUO 1)
Jdvaro. O KATHOKEUAOTHG KAl O ELOAYWYEAG OUSEUia EUIUVN PEPEL YLa TPAUUATLOUOUG Kat BAdBeg
TTOU TIPOKUTITOUV Qto TNV Xprion un npoBAenduevou e§omAtouou.

EKO/IOrM4YHO OBE3BPEXAAHE BG

Camo 3a cTpaHum ot EC
ﬁ He u3xsbpnaiite enekTpuyeckn ypeau 3aegHo ¢ 6utosute otnagbum! B cboTBetcTBME C
mmmm  EBponelicka ampextusa 2002/96/EO 3a 0TNaLbLy OT €/IEKTPUYECKO M eNeKTPOHHO 060pyaBaHe
M HellHOTO MpunaraHe B CbOTBETCTBME C HALMOHA/IHOTO 3aKOHOAATENCTBO, eNeKTPUYECKUTe ypean,
KOWTO Ca AOCTUTHAIM Kpas Ha CBOA EKCMJ/IoaTaLMOHeH CPOK, TpAbBa Ja ce cbbupaT oTAe/HO U Ja ce
BPBLUAT B CbOPbXKEHUE 33 PELMKINPaHe, KOETO e CbBMECTUMO C OKOJIHaTa cpesa.
12 WWW.NIKOLAOUTOOLS.COM



* [lpoussodumenam cu 3amazea nMpagomo 0a MPasu He3HaYUMesHU MpomeHu 68 Ou3aliHa u
mexHu4yeckume criequgukayuu Ha npodykmume 6e3 rpedsapumenHo ysedomsneHue, 0CeeH aKO
mes3u npomeHu He 3aca2am 3Ha4yumenHo pabomama u 6e3onacHocmma Ha npodykmume. Yacmume,
OMUCAHU/UMOCMPUPAHU HG CMPAHUYUMe Ha PbKOBOOCMBOMO, Koemo Obpiume 8 pbuyeme cu,
Moxce da ce omHacam u 3a Opyau Modenu om MpodyKkmoseama AUHUA Ha Mpou3sooumens ¢ M0006HU
XApaKmMepucmuKu U moxe 0a He Ca 8KAKYEeHU 8 MOKY-ujo npudobumus om eac npodykm.

* 3a da ce eapaHmupa 6e3onacHocmma U HadewOHoCmMma Ha fpodykma u eanudHocmma Ha
20paHyuAMa, 8Cu4KU pabomu no peMoHm, MPOBEepKd UAU 3aMAHA, BKAYUMENHO MoOOPbLHKA U
creyuanHu Hacmpoliku, mps6ea da ce u3ebPWeam camo om MexHUYU om omopu3upPaHUs cepeuseH
omaesn Ha npou3godumens.

* BuHaeu u3snonssalime npodykma ¢ 0ocmaseHomo obopydsaHe. Pabomama Ha npodykma ¢
obopydsaHe, koemo He e docmaegeHo, Moxce da 0ogede 00 Heu3npasHocmMu uau 0opu 00 cepuo3HuU
HAPAHABAHUA Uuau cmbpm. [lpousgodumenam U BHOCUMENAM He HOCAM 0m2080pHOCM 3a
HAPAHABAHUA U Wemu, 8b3HUKHGMU 8 pe3yamam HA U3M0/A38aHemo HAQ Hecbomeemcmeauwjo Ha
usuckeaHuama obopyosaHe.

ELIMINAREA MEDIULUI RO
Numai pentru tarile UE

Nu aruncati aparatele electrice impreund.cu deseurile menajere! in conformitate cu Directiva

mmmm curopeand 2002/96/CE privind deseurile de echipamente electrice si electronice si punerea in
aplicare a acesteia in conformitate cu legislatia nationala, aparatele electrice care au ajuns la sfarsitul
ciclului de viata trebuie colectate separat si returnatella’o instalatie.de.reciclare compatibild cu mediul.

* Producdtorul isi rezervd dreptul de a aduce modificdri minare la designul si specificatiile tehnice ale
produsului fdrd notificare prealabild, cu exceptia cazului,in“care’ aceste modificdri afecteazd in mod
semnificativ performanta si siguranta produselor. Piesele descrise’/ ilustrate in paginile manualului pe
care il tineti in mdini pot viza si alte modele din linia"dé preduse ale producdtorului cu caracteristici
similare si pot sd nu fie incluse in produsul pe care tocmai.J-ati achizitionat.

* Pentru siguranta si buna functionare a produsului, dar si peatru a pdstra garantia, toate reparatiile,
verificdrile sau inlocuirile — inclusiv intretinerea si reglajele speciale — trebuie fdcute doar de
tehnicieni autorizati ai service-ului producdtorului.

* Utilizati intotdeauna produsul cu echipamentul furnizat. Utilizarea produsului cu echipamente care
nu sunt furnizate poate cauza defectiuni sau chiar vatamdri grave sau chiar moartea. Producdtorul
si importatorul nu sunt rdspunzdtori pentru vdtdmdrile si daunele rezultate din utilizarea unui
echipament neconform.

EKOLOSKO ODLAGANIJE HR

Samo za zemlje EU

Ne odlazite elektri¢ne uredaje zajedno s kuénim otpadom! U skladu s Europskom direktivom

mmmm 2002/96/EZ o otpadnoj elektri¢noj i elektronitkoj opremi i njezinom provedbom u skladu s

nacionalnim zakonodavstvom, elektri¢ne uredaje koji su dosegli kraj svog vijeka trajanja treba odvojeno
prikupljati i vracati u ekoloski prihvatljivo postrojenje za recikliranje.
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* Proizvodac zadrZava pravo na manje izmjene u dizajnu proizvoda i tehnickim specifikacijama bez
prethodne najave, osim ako te promjene znacajno utjecu na performanse i sigurnost proizvoda.
Dijelovi opisani / ilustrirani na stranicama priruénika koje drZite u rukama takoder se mogu odnositi
na druge modele proizvodaceve linije proizvoda sa slicnim znacajkama i moZda nece biti ukljuceni u
proizvod koji ste upravo nabavili.

* Kako bi se osigurala sigurnost i pouzdanost proizvoda i valjanost jamstva, sve popravke, inspekcijske
ili zamjenske radove, uklju¢ujuci odrzavanje i posebne prilagodbe, smiju obavljati samo tehnicari
ovlastenog servisnog odjela proizvodaca.

* Uvijek koristite proizvod s isporucenom opremom. Rad proizvoda s neiskoristenom opremom moze
uzrokovati kvarove ili ak ozbiljne ozljede ili smrt. Proizvodac i uvoznik nisu odgovorni za ozljede i Stete
nastale uporabom nesukladne opreme.

KORNYEZETVEDELMI ARTALMATLANITAS HU

Csak EU-orszagok szamara
Az elektromos késziilékeket ne dobja ahaztartasi hulladék kozé! Az elektromos és elektronikus
mmmm berendezések hulladékairdl sz616 2002/96/EK eurdpai irdnyelvnek és annak nemzeti jogha
valo atultetésének megfelel6en az élettartamuk.végéhez érkezett elektromos késziilékeket kulon kell
gy(jteni és kbrnyezetbarat Ujrahasznosité létesitménybe kellvisszaszallitani.

* A gydrté fenntartja a jogot, hogy elézetes értesi lé
a termék kialakitdsaban és miiszaki specifikdcidiban, Ki
befolydsoljék a termékek teljesitményét és biztonsdgat.
illusztrdlt alkatrészek a gydrto termékcsaladjanak m
is érinthetik, és eléfordulhat, hogy az On dital most me
* A termék biztonsdgdnak és megbizhatésdgdnak, valam ancia érvényességének biztositdsa
érdekében minden javitdsi, ellenérzési vagy csere munkdlatot, beleértve a karbantartdst és a specidlis
bedllitdsokat is, kizdrdlag a gydrto hivatalos szervizének szakemberei végezhetnek.

* A terméket mindig a mellékelt felszereléssel haszndlja. A termék nem mellékelt felszereléssel térténd
lizemeltetése meghibdsoddst, vagy akdr stilyos sértilést vagy haldlt is okozhat. A gydrto és az import6r
nem vdllal felel6sséget a nem megfelelé felszerelés haszndlatdbdl eredd sériilésekért és kdarokért.

vdltoztatdsokat eszkézoljon
vdltoztatdsok jelentésen
tartott oldalakon leirt/
okkal rendelkez6 modelljeit
'm tartalmazza azokat.
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WARRANTY

EITYHZH

EN

The electrical appliances have been manufactured according
to strict standards, set by our company, which are aligned
with the respective European quality standards. The
electrical appliances of our company are provided with
a warranty period of 24 months for non-professional use
and 12 months for professional use. The warranty is valid
from the date of purchase of the product. Proof of the
warranty right is the purchase document of the appliance
(retail receipt or invoice). Under no circumstances shall
the company cover the relevant cost of spare parts and
respective required working hours unless a copy of the
purchase document is presented. In case the repair has to be
done by our service department the cost of transportation
(to and from) is entirely borne by the sender (client). The
electrical appliances must be sent for repair to the company
or to an authorized workshop in the appropriate way and
means of transport.

WARRANTY EXEMPTIONS AND RESTRICTIONS:,

1) Spare parts that wear out naturally'as'a consequence of
being used (brushes, cables, switches, chucks etc.).

2) Electrical appliances damaged asiwa nesult of non-
compliance with the instructions of the manufacturer.

3) Electrical appliances poorly maintained.

4) Use of inappropriate accessories.

5) Electrical appliances given to third entities free of charge.
6) Damage due to an electrical connection at a voltage
other than that indicated on the appliance plate.

7) Connection to a non-earthed power supply.

8) Change in current voltage.

9) Damage resulting from the use of salty water.

10) Damage or malfunction resulting from improper
cleaning procedure of the appliance.

11) Contact of the electrical appliance with chemicals, or
damage as a result of moisture or corrosion.

12) Electrical appliances that have been modified or opened
by unauthorized personnel.

13) Broken parts/components as a result of inappropriate
use.

14) Electrical appliances used for rent.

The warranty covers only the free of charge replacement
of the component that presents a manufacturing defect
or material failure. In case of lack of a specific spare part
the company reserves the right to replace the electrical
appliance with another corresponding model. After all
warranty procedures have been concluded, the warranty
period of the electrical appliance shall not be extended
or renewed. The replacement of a spare part, along with
repair charge, is covered by a 1 year warranty of good
operation, provided that the warranty terms are met. The
spare parts or electrical appliances that are replaced remain
in the possession of our company. Requirements, other
than those mentioned in this warranty form, regarding
the repair of electrical appliances or damage thereof, do
not apply. Greek law and relative regulations apply to this
warranty.

EL

OL NAEKTPIKEG GUOKEUEG EXOUV KATOIOKEUOOTEL HE QUOTNPA
TIPOTUTIL TTOU £XEL BETEL N ETALPELQ KL CUVAGOLY HE Ta EU-
PWIAKA TIPATUTIAL TOLATNTAS,. Mot TIG NAEKTPLKEG GUOKEVEG TNG
eTalpeiag pag mapéxetal nepiodog eyydnong 24 pnvav yia
E£POOLTEXVIKN XPAON Kat 12 UNVGV Lo emayyeAHOTky Xprion.
H ox0¢ g eyyUnong €ekwd and v nuepopnvia ayopds
TOU TIPOIOVTOG. ATIOSEIKTIKO TOU SIKALWMATOG TNG EyyUNong
TOTEAEL TO MAPAOTATIKO AYOPAS TNG NAEKTPLKIAG CUCKEUNG
(amodetgn Mavikig i THoAOYLo). Se kapia mepimtwon n etat-
peiat Sev KOAUTITEL TN OXETIKN SQAvn aVTOAAGKTIKWY Kot €p-
yaoiag edv kat epdoov &g ouvodeletal and avtiypado tou
TIOPOOTATIKOU QYOPAS. T€ TIEPITWON TIOU N ETULOKEUT TIPETTEL
va yiveL oTo service pag n amdvn petadopds (ard kat mpog)
BapUvel €€’ ohokArpou Tov amnoctoAéa. OL NAEKTPLKEG GUTKEU-
£ armooTEMOVTAL YLa TNV EMLOKELT TOUG OTNV ETaPEia 1} o
£60UCLOBOTNHEVO GUVEPYEID HE TOV EVBESEYUEVO TPOTIO KO
uéoo petadopds.

EZAIPEZEIZ KAI MEPIOPIZMOI THZ EFTYHZHZ:

1) AvtaAlaktikd ou pBeipovtat puctoroyikd armd tn xpi-
on toug (kapPBouvakLa, KIAWSLO, SLAKOTTEG, TOOK K.A.TT).

2) ZUGKEUEG TIOU €X0UV UTTOOTEL {NHIEG QO TN KN SUPPOP-
dwon He TIG 08nyieg TOU KATATKEVOOTH.

3) ZuoKeUEG pe AT ouvtipnon.

4) Xprion pn evéedelypévwy e€aptnudtwy.

5) Suokeugg Tou €xouv TapaxwpnBel xwpig OKOVORIKN
enBapuvon.

6) BAGBnmou'edeiletat oe nAektpikr cuvdeon oe tdon Sla-
BOPETIKNA artd TNV, avaypadOHEVN GTNV TIVOKIBA GUOKEURG.
7) £bySEGN OE 1N YEWPEVO pEUPOTOSOTN.

8) MeTaBOAR NG TEONGTOU, PEVHOTOG.

9) BAGBN Tou POKOTITEL AILd Tt Xprion aApUpPoU VePoU.
10)'BAGBA, 1 kakA Aettoupyioiou éxeL pokUPEeL ard TAnp-
e kaBaplopdTtng NAEKTPLKIG CUOKEUNG.

11) Etadr NG NAEKTPLKNG CUCKEVLNG HE XNHIKA , 1§ BAGBN
and vypogid, SiaBpwon.

12) HAEKTPWKEG GUGKEVEG TIOU £XOUV UTIOGTEL TPOTIOTIOLCELG —
oANQEG 1} €xouv avolyTel amod pn e§ouatodotnpévo cuvepyeio.
13) snaopéva pépn/efaptripata efoutiag pn opBAg xpriong.
14) HAEKTPLKEG CUOKEUEG TIOU XPNOLHOTIOLOUVTAL Yia EVOL-
Kiaon.

H eyyUnon KaAOTITEL QITOKAELOTIKE. TN SWPEAV AVTIKATAOTA-
On TOU €§0PTANATOG TIOU €XEL KATAOKEUAOTIKO EAGTTWHA 1
aotoxia UAkoU. e mepintwon EAewdng avtaAAakTkol n
etalpeia Swatnpel 0 Skaiwpa avtkatdotaong g nAe-
KTPIKAG OUOKEUNG pe GAlo avtiotolo povtédo. Metd
Stekmepaiwon eyyUnong Sev EMLUNKUVETAL OUTE QVAVEWVE-
TaL 0 XPOVOG €yyuNONG TNG NAEKTPLKAG CUCKEUNG. AVTLKO-
TAOoTAoN AVTOANAKTIKOU HE XPEWON ETILOKEUNG, KAAUTITETAL
and 1 xpovo eyyunon kaAng Aettoupyiag, pe npoindbeon
™V TAPNON TWV OpwV £yyONong. Ta avtaAAaKTIKA 1 oL nAe-
KTPKEG OUOKEVEG Ta omola avtkadiotavtal mapapévouy
oTNV Katoxr TG etatpeiag pag. AAEG amaitioelg, ektdg
Mo QUTEG TIOU avabEPOVTaL OE UTO TO £VTUTIO eyyUNoNg
ETUOKEVNG 1 PAABWV NAEKTPLIKWY GUOKELWV, SEV LOXVUOULV.
Mo tv eyyonon autr WoxVeL To EAANVIKO Sikato.



GARANTIE

GARANZIA

Y
m

Les appareils électriques ont été fabriqués conformément
aux normes strictes établies par notre société, qui sont ali-
gnées sur les normes de qualité européennes respectives.
Les appareils électriques de notre société bénéficient d’'une
période de garantie de 24 mois pour un usage non profes-
sionnel et de 12 mois pour un usage professionnel. La garan-
tie est valable a partir de la date d’achat du produit. La preuve
du droit a la garantie est le document d’achat de I'appareil
(ticket de caisse ou facture). La société ne couvrira en aucun
cas le colt des piéces de rechange et des heures de travail
nécessaires si une copie du document d’achat n’est pas pré-
sentée. Si la réparation doit étre effectuée par notre service
aprés-vente, les frais de transport (aller et retour) sont entié-
rement a la charge de I'expéditeur (client). Les appareils élec-
triques doivent étre envoyés pour réparation a I'entreprise
ou a un atelier agréé par le moyen de transport approprié.

EXEMPTIONS ET RESTRICTIONS DE GARANTIE:

1) Les pieces de rechange qui s'usent/natrellement suite
a leur utilisation (balaise, cables, interfupteurs,\mandrins
etc.).

2) Appareils électriques endommagés a\la suite’dunon=res-
pect des instructions du fabricant.

3) Appareils électriques mal entretenus.

4) Utilisation d’accessoires inappropriés.

5) Appareils électriques donnés gratuitement a des'tiers.

6) Dommages dus a un branchement électrique a uneiten-
sion différente de celle indiquée sur la plaque de I'appareil,
7) Raccordement a une alimentation électrique non reliée
alaterre.

8) Modification de la tension du courant.

9) Dommages résultant de I'utilisation d’eau salée.

10) Dommages ou dysfonctionnements résultant d’une pro-
cédure de nettoyage incorrecte de I'appareil.

11) Contact de lappareil électrique avec des produits
chimiques ou dommages dus a I’humidité ou a la corrosion.
12) Les appareils électriques qui ont été modifiés ou ou-
verts par du personnel non autorisé.

13) Pieces/composants cassés a la suite d’une utilisation
inappropriée.

14) Les appareils électriques utilisés pour la location.

La garantie couvre uniquement le remplacement gratuit
du composant qui présente un défaut de fabrication ou
une défaillance matérielle. En cas d’absence d’une piéce de
rechange spécifique, I'entreprise se réserve le droit de rem-
placer I'appareil électrique par un autre modeéle correspon-
dant. Une fois toutes les procédures de garantie terminées,
la période de garantie de I'appareil électrique ne sera ni pro-
longée ni renouvelée. Le remplacement d’une piéce déta-
chée, ainsi que les frais de réparation, sont couverts par une
garantie de bon fonctionnement d’un an, a condition que
les conditions de la garantie soient respectées. Les piéces
de rechange ou les appareils électriques remplacés restent
en possession de notre société. Les exigences, autres que
celles mentionnées dans ce formulaire de garantie, concer-
nant la réparation des appareils électriques ou leur endom-
magement, ne s’appliquent pas. La loi grecque et les régle-
mentations correspondantes s’appliquent a cette garantie.
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Gli apparecchi elettrici sono stati prodotti secondo i rigorosi
standard stabiliti dalla nostra azienda, che sono in linea con i
rispettivi standard di qualita europei. Gli apparecchi elettrici
della nostra azienda hanno un periodo di garanzia di 24 mesi
per uso non professionale e di 12 mesi per uso professio-
nale. La garanzia é valida dalla data di acquisto del prodotto.
La prova del diritto alla garanzia & il documento di acquisto
dell'apparecchio (scontrino fiscale o fattura). In nessun caso
I'azienda coprira il costo dei pezzi di ricambio e delle rispet-
tive ore di lavoro necessarie se non viene presentata una
copia del documento di acquisto. Nel caso in cui la ripara-
zione debba essere effettuata dal nostro servizio di assisten-
za, i costi di trasporto (andata e ritorno) sono interamente a
carico del mittente (cliente). Gli apparecchi elettrici devono
essere inviati per la riparazione all'azienda o a un’officina au-
torizzata con le modalita e i mezzi di trasporto appropriati.

ECCEZIONI E LIMITAZIONI ALLA GARANZIA:

1) Parti di ricambio che si usurano naturalmente in seguito
all'uso (spazzole, cavi, interruttori, bobine, ecc.).

2) Apparecchi elettrici danneggiati a causa del mancato ris-
petto delle istruzioni del produttore.

3) Apparecchiature elettriche sottoposte a scarsa manu-
tenzione.

4) Utilizzo di accessori inadeguati.

5) Apparecchiature elettriche cedute a terzi a titolo gratuito.
6) Danni dovuti a un collegamento elettrico a una tensione
diversa da quella indicata sulla targhetta dell’apparecchio.
7) Collegamento a'una rete elettrica non collegata a terra.
8)Variazione dellaitensione di corrente.

9) Dannidovuti all’utilizzo di acqua salata.

10) Danni o0 malfanzionamenti derivanti da una procedura
di.pulizia impropria‘dell’apparecchio.

11) Contatto dell'apparecchio elettrico con sostanze chimi-
che oidanni‘dovuti a.umidita o corrosione.

12) Apparecchi elettrici modificati o aperti da personale non
autorizzato.

13) Rottura.di parti/componenti a causa di un uso impro-
prio.

14) Apparecchi elettrici utilizzati per il noleggio.

La garanzia copre solo la sostituzione gratuita del compo-
nente che presenta un difetto di fabbricazione o di mate-
riale. In caso di mancanza di un pezzo di ricambio specifi-
co, l'azienda si riserva il diritto di sostituire 'apparecchio
elettrico con un altro modello corrispondente. Dopo la
conclusione di tutte le procedure di garanzia, il periodo di
garanzia dell’apparecchio elettrico non potra essere prolun-
gato o rinnovato. La sostituzione di un pezzo di ricambio,
insieme al costo della riparazione, & coperta da una garanzia
di buon funzionamento di 1 anno, a condizione che vengano
rispettati i termini della garanzia. | pezzi di ricambio o gli
apparecchi elettrici sostituiti rimangono in possesso della
nostra azienda. | requisiti, diversi da quelli menzionati in
questo modulo di garanzia, riguardanti la riparazione di
apparecchi elettrici o il loro danneggiamento, non sono ap-
plicabili. La legge greca e i relativi regolamenti si applicano
a questa garanzia.



GARANCIA

GARANCUE

AL
Pajisjet elektrike jané prodhuar sipas standardeve strikte,
té vendosura nga kompania jong, té cilat jané né pérputhje
me standardet pérkatése evropiane té cilésisé. Pajisjet
elektroshtépiake té kompanisé soné pajisen me garancion
24 muaj pér pérdorim jo profesional dhe 12 muaj pér
pérdorim profesional. Garancia éshté e vlefshme qé nga
data e blerjes sé produktit. Déshmi e té drejtés sé garancisé
éshté dokumenti i blerjes sé pajisjes (faturé ose faturé me
pakicé). Né asnjé rrethané kompania nuk do té mbulojé
koston pérkatése té pjeséve té kémbimit dhe orét pérkatése
té kérkuara t& punés, pérve¢ nése paragitet njé kopje e
dokumentit té blerjes. Né rast se riparimi duhet té béhet
nga departamenti yné i shérbimit, kostoja e transportit (nga
dhe nga) mbulohet térésisht nga dérguesi (klienti). Pajisjet
elektrike duhet té dérgohen pér riparim né kompani ose né
njé punishte té autorizuar né ményrén dhe mjetet e duhura
té transportit.

PERJASHTIMET DHE KUFIZIMET E GARANCISE:

1) Pjesét rezervé qé pérdoren né ményré natyrale si pasojé
e pérdorur (furcat, kabllot, ndérruesit, mbytjet etj.).

2) Veglat e démtuara si rezultat ‘i, mosrespektimit té
udhézimeve té prodhuesit.

3) Mjetet e mbajtura keq.

4)  Pérdorimi i lubrifikantéve
papérshtatshém.

5) Mjetet qé u jepen enteve té treta pa pagesé.

6) Démtimi pér shkak té njé lidhje elektrike né njé tension
tjetér nga ai i treguar né pllakén e pajisjes.

7) Lidhja me furnizimin me energji jo tokésore.

8) Ndryshimi i tensionit aktual.

9) Démtimet qé vijné si pasojé e pérdorimit té ujit té kripur
(p.sh., lavatrige, pompa).

10) Démtimi ose mosfunksionimi gé rezulton nga procedura
e papérshtatshme e pastrimit té mjetit.

11) Kontakti i mjetit me kimikate, ose démtimi si pasojé e
lagéshtisé ose korrozionit.

12) Mjete gé jané modifikuar ose hapur nga personel i
paautorizuar.

13) Pjesé/pérbérés té thyer si rezultat i pérdorimit té
papérshtatshém.

14) Pajisjet elektrike qé pérdoren me gira.

ose aksesoréve, &

Garancia mbulon vetém zévendésimin pa pagesé té
komponentit gé paraget njé defekt né prodhim ose defekt
material. Né rast t& mungesés sé njé pjese kémbimi té
veganté, kompania rezervon té drejtén té zévendésojé
pajisjen elektrike me njé model tjetér pérkatés. Pasi té kené
pérfunduar té gjitha procedurat e garancisé, periudha e
garancisé sé pajisjes elektrike nuk do té zgjatet ose rinovohet.
Ndérrimi i njé pjese rezervé, sé bashku me tarifén e riparimit,
mbulohet nga njé garanci 1 vjegare pér funksionimin e miré,
me kusht gé té respektohen kushtet e garancisé. Pjesét
e kémbimit ose pajisjet elektrike gé ndérrohen mbeten
né posedim té& kompanisé soné. Kérkesat, pérveg atyre
té pérmendura né kété formular garancie, né lidhje me
riparimin e pajisjeve elektrike ose démtimin e tyre, nuk
zbatohen. Ligji grek dhe rregulloret pérkatése zbatohen pér
kété garanci.
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Elektricni uredaji su proizvedeni po strogim standardima
koje je postavila nasa kompanija, a koji su uskladeni sa
odgovarajucim evropskim standardima kvaliteta. Elektri¢ni
uredaji nase kompanije imaju garantni rok od 24 meseca
za neprofesionalnu upotrebu i 12 meseci za profesional-
nu upotrebu. Garancija vazi od dana kupovine proizvoda.
Dokaz o garantnom pravu je dokument o kupovini uredaja
(maloprodajni racun ili faktura). Preduzece ni pod kojim
okolnostima nece pokriti relevantne tro3kove rezervnih
delova i odgovarajuce radno vreme osim ako se ne prilozi
kopija dokumenta o kupovini. U slu¢aju da popravku treba
da uradi na3 servis, tro3ak transporta (do i od) u potpunosti
snosi posiljalac (klijent). Elektri¢ni uredaji se moraju poslati
na popravku u preduzece ili u ovlad¢enu radionicu na od-
govarajuci nacin i prevozno sredstvo.

1ZUZECA | OGRANICENJA GARANCIE:

1) Rezervni delovi koji se prirodno trode kao posledica
koris¢enja (Cetkice, kablovi, prekidaci, stezne glave itd).

2) Elektri¢ni uredaji osteceni usled nepostovanja uputstava
proizvodaca.

3) Elektri¢ni uredaji su lose odrzavani.

4) Upotreba neodgovarajuceg pribora.

5) Elektricni uredaji dati tre¢im licima bez naknade.

6) Ostecenije usled elektriénog prikljucka na naponu koji nije
naznacen na'plogici uredaja.

7) Povezivanje na neuzemljeno napajanje.

8) Promena naponaistruje.

9) Ostecenja'nastala upotrebom slane vode.

10) Osteéenije ilickvar, nastao,usled nepravilnog postupka
Ciscenjawredaja.

11) Dedir‘elektri¢nog urédajasa hemikalijama ili o3tecenje
usled viageili Korozije:

12) Elektriénih_uredaja<koji su modifikovani ili otvoreni od
strane neovlasé¢enog lica.

13) Polomljeni delovi/komponente kao rezultat neodgova-
rajuce upotrebe.

14) Elektri¢ni uredaji koji se koriste za iznajmljivanje.

Garancija pokriva samo besplatnu zamenu komponente
koja predstavlja proizvodni nedostatak ili kvar materijala.
U slucaju nedostatka odredenog rezervnog dela, kompa-
nija zadrzava pravo da zameni elektri¢ni aparat drugim
odgovaraju¢im modelom. Nakon zavrietka svih garantnih
postupaka, garantni rok elektricnog uredaja se ne moze
produzavati niti obnavljati. Zamena rezervnog dela, zajedno
sa naplatom popravke, pokrivena je garancijom od 1 godine
za dobar rad, pod uslovom da su ispunjeni uslovi garancije.
Rezervni delovi ili elektri¢ni aparati koji se zamene ostaju
u posedu nase kompanije. Zahtevi, osim onih navedenih u
ovom obrascu garancije, u vezi sa popravkom elektri¢nih
uredaja ili njihovim o3tecenjem, ne vaze. Na ovu garanciju
se primenjuju grcki zakoni i odgovarajuéi propisi.



GARANCUA
SL

ZARUKA

Elektri¢ni aparati so izdelani po strogih standardih nasega
podjetja, ki so usklajeni z ustreznimi evropskimi standardi
kakovosti. Za elektritne aparate nasega podjetja velja
garancija 24 mesecev za neprofesionalno uporabo in 12
mesecev za profesionalno uporabo. Garancija velja od
dneva nakupa izdelka. Dokazilo o garancijski pravici je
nakupna listina aparata (kupnina ali raun). Pod nobenim
pogojem podjetje ne bo krilo ustreznih stroskov rezervnih
delov in ustreznih zahtevanih delovnih ur, razen e je
predlozena kopija nakupnega dokumenta. V primeru, da
mora popravilo opraviti nas servis, stroske prevoza (do in
nazaj) v celoti nosi posiljatelj (narognik). Elektriéne naprave
je treba poslati v popravilo v podjetje ali pooblas¢eno
delavnico z ustreznim nacinom in prevoznim sredstvom.

GARANCUSKE IZJEME IN OMEJITVE:

1) Rezervni deli, ki se naravno (obrabije, zaradi, uporabe
(3¢etke, kabli, stikala, vpenjalne glave,itd.).

2) Elektricne naprave, poskodovane zavadi neupostevanja
navodil proizvajalca.

3) Elektri¢ne naprave slabo vzdrzevane.

4) Uporaba neustreznih dodatkov.

5) Elektri¢ne naprave, dane tretjim osebam brezplaéno.

6) Poskodbe zaradi elektricne povezave pri napetosti, ki ni
navedena na tablici aparata.

7) Prikljucitev na neozemljeno napajanje.

8) Sprememba trenutne napetosti.

9) Skoda zaradi uporabe slane vode.

10) Poskodbe ali okvare, ki so posledica nepravilnega
postopka &is¢enja naprave.

11) Stik elektri¢ne naprave s kemikalijami ali poskodbe
zaradi vlage ali korozije.

12) Elektricne naprave, ki jih je spremenila ali odprla
nepooblas¢ena oseba.

13) Pokvarjeni deli/komponente
uporabe.

14) Elektri¢ne naprave, ki se uporabljajo za najem.

zaradi  neustrezne

Garancija zajema samo brezpla¢no zamenjavo komponente,
ki predstavlja proizvodno napako ali okvaro materiala.
V primeru pomanjkanja dolocenega rezervnega dela si
podjetje pridrzuje pravico do zamenjave elektrinega
aparata z drugim ustreznim modelom. Po zaklju¢ku vseh
garancijskih postopkov se garancijski rok za elektri¢ni
aparat ne podaljSuje ali obnavlja. Zamenjava rezervnega
dela, skupaj s stroski popravila, je zajeta z 1-letno garancijo
za dobro delovanje, ¢e so izpolnjeni pogoji garancije.
Zamenijani rezervni deli ali elektri¢ni aparati ostanejo v lasti
nadega podjetja. Zahteve, razen tistih, navedenih v tem
garancijskem obrazcu, glede popravila elektri¢nih naprav
ali njihove poskodbe, ne veljajo. Za to garancijo velja grika
zakonodaja in ustrezni predpisi.

Elektrické spotrebi¢e boli vyrobené podla prisnych no-
riem stanovenych naSou spoloénostou, ktoré su v sdlade s
prislusnymi eurépskymi normami kvality. Na elektrospotre-
bi¢e nadej spolo¢nosti je poskytovana zaru¢nd doba 24 me-
siacov pre neprofesiondlne pouzivanie a 12 mesiacov pre
profesionalne pouzivanie. Zaruka je platnd odo dia zakupe-
nia produktu. Dokladom o zaru¢nom prave je nékupny doklad
spotrebica (predajny doklad alebo faktira). Spolo¢nost
za Ziadnych okolnosti nebude hradit prisluiné naklady na
néhradné diely a prislusny pozadovany pracovny ¢as, pokial
nebude predlozena képia nakupného dokladu. V pripade,
Ze opravu musi vykonat nade servisné oddelenie, naklady
na dopravu (do az) zndsa v plnej miere odosielatel (klient).
Elektrické spotrebice je potrebné zaslat na opravu do firmy
alebo do autorizovanej dielne vhodnym spsobom a dopra-
vnymi prostriedkami.

VYNIMKY A OBMEDZENIA TYKAJUCE SA ZARUKY:

1) Nahradné diely, ktoré sa prirodzene opotrebuji v désle-
dku pouzivania (kefky, kable, spinace, sklu¢ovadla atd").

2) Elektrické spotrebice poskodené v désledku nedodrzania
pokynov vyrobcu.

3),Elektrické spotrebice su zle udrziavané.

4) Pouzivanie nevhodného prisluenstva.

5) Elektrospotrebite odovzdané tretim osobam bezplatne.
6) Poskodenie dosledku elektrického pripojenia pri inom
napati, ako je'uvedené na 3titku spotrebica.

7),Pripojenie k neuzémnenému zdroju napdjania.

8) Zmena aktUdineho napatia.

9) Skody. sposobenié pouzitim slanej vody.

10).Poskodenie alebo porucha'v désledku nespravneho pos-
tupu Cistenia spotrebicas

14) Kontaktelektrického spotrebi¢a s chemikéliami alebo
poskodeniew dosledku vihkosti alebo korozie.

12) Elektrické spotrebice, ktoré boli upravené alebo otvore-
né neopravnenou osobou.

13) Poskodené diely/komponenty v désledku nevhodného
pouZivania.

14) Elektrické spotrebice pouzivané na prenajom.

Zaruka sa vztahuje len na bezplatnd vymenu komponentu,
ktory vykazuje vyrobnu chybu alebo poruchu materidlu. V
pripade nedostatku konkrétneho nahradného dielu si spo-
lo¢nost vyhradzuje pravo nahradit elektricky spotrebi¢ inym
zodpovedaijticim modelom. Po ukonéeni vietkych zaruénych
proceduir sa ziru¢nd doba elektrického spotrebica nepre-
dlZuje ani neobnovuje. Na vymenu nahradného dielu spolu s
poplatkom za opravu sa vztahuje 1-roénd zéruka na bezchy-
bnu prevadzku, ak st dodrzané zaru¢né podmienky. Nahrad-
né diely alebo elektrické spotrebice, ktoré si vymenené,
zostavaju vo vlastnictve nasej spolo¢nosti. Iné poziadavky
ako tie, ktoré su uvedené v tomto zaruc¢nom liste, tykajlce
sa opravy elektrickych spotrebicov alebo ich poskodenia, ne-
platia. Na tdto zaruku sa vztahuju grécke zakony a prislusné
predpisy.



TAPAHLMUA

TAPAHUMUIA

EneKTpoypeauTe ca Mpow3BesieHu no CTporu CTaHaapTy,
onpeaeneHu ot Hawara KOMUTO €a Cb

EneKTpuuHMTe anapaTM ce NpoM3BEAEHM MO  CTPOrU
CcTaH, NOCTaBeHW Of HawaTa KomnaHwja, Kou

CbC CbLOTBETHWTE eBPOMENCKM CTaHAAPTU 3a KayecTso.
EnekTpoypeauTe Ha Hawata GrpMa ca C rapaHLUMOHEH CPOK
ot 24 meceua 3a HenpodecroHanHa ynotpeba n 12 meceua
3a npodecuoHanHa ynotpe6a. lapaHuuaTa e BanuaHa
OT AaTaTa Ha 3aKynyBaHe Ha NpogykTa. [lokasaTencrso
33 rapaHUMOHHOTO MPaBo € AOKYMEHTHT 3a MOKyMKa Ha
ypeaa (kacosa 6enexka unu ¢aktypa). Mpu HUKaKeW
06CToATENCTBA KOMNAHWATA HAMA 43 NoKpue CboTBeTHUTE
pasxoau 3a pe3epBHM 4acTU U CbOTBETHUTE HeOﬁXOAMMM
pa60n-M 4acose, OCBEH aKo He 6'hp,€ npeacraBeHo Konue
OT AOKYMEHTa 3a MoKynka. B cayyait, e pemMoHTHT Tpabsa
Aa 6be M3BbPLWEH OT HAWWA CepBu3, pasxoaute 3a
TPaHCMOPT (A0 M OT) ce Moemar M3UAN0 OT M3npaljaya
(knuenTa). Enexktpoypeaute Tpsabsa Aa 6baaT MsnpateHn
32 PEeMOHT BbB MpMaTa WAM B OTOPU3MPAH CEpBU3 C
noaxoAALl, Ha4nH M TPaHCNOPTHO CPeacTBO.

OCBOBOXAABAHE OT TAPAHLMA U OFPAHNUYEHWA:

1) Pe3epBHM 4acTu, KOUTO ce M3HOCBAT MO ECTECTBEH HauMH
BCAeACTBME Ha M3NON3BaHETO UM (HeTki, Kabenu,knio4ose,
NaTpOHHNLM 1 Ap.).

2) Enektpoyp! B pesy/itar Ha H
VIHCTPYKUMWTE Ha NPOM3BOANTENS.

3) /lowo noaAbPKaHU eNeKTPUYECKN ypeaus

4) U3nonssake Ha HeNoAXOAALLM aKCecoapu.

5) Be3Bb3Me3AHO NPeaoCTaBeHM eNeKTPUYECKM Ypeau Ha

, nol

i

TpeTn nnua.

6) [MMospesa nopagu enekTPUYECKO CBbp3BaHe NpU
HamnpexeHue, Pas/IMYHO OT MOCOYEHOTO Ha Tabenkata Ha
ypeaa.

7) C e KbM WU3TOYHMK Ha He.

8) MpomsAHa B TEKYLLOTO HanpexeHue.

9) Wetn B pe3ynTat Ha ynotpebata Ha coneHa Boaa.

10) MoepeAa UM HEM3NPABHOCT B Pe3ynTaT Ha HenpasuaHa
npoueaypa 3a noyucTBaHe Ha ypesa.

11) KOHTaKT Ha eNeKTpUYecKUs Ypes C XUMWUKanu uau
nospe/ia B Pe3ynTaT Ha BAara a1 KOPo3ua.

Ce yCornaceHu CO COOABETHWTE eBPOMNCKW CTaHAApAN
3a  KBanuTeT. ENeKTpU4YHWTE anapaTM Ha  Hawata
KomnaHuja ce obesbeaeHn co rapaHTeH pok of 24
meceun 3a Henpodecroranta ynotpeba u 12 meceum 3a
npodecroHanHa ynotpeba. fapaHumjata Baxu og AaTymoT
Ha Kynysatbe Ha Npou3BoAoT. [lOKas 3a rapaHuUMCKOTO
npaBo e KyrOMpOAAKHMOT ~[JOKYMEHT Ha  anapatot
(noTepaa 3a manonpopaxba unm daktypa). Komnanujata
BO HWMKOj CAyyaj Hema [Ja M MOKpUe PpeneBaHTHUTe
TPOWOUY 33 PE3ePBHU /1e/I0BU U COOABETHOTO NOTPe6HO
paboTHO Bpeme, OCBEH aKO He Ce MpUMKame Konuja of
KyNonpoAaxHMOT JoKyMeHT. Bo ciywaj nonpaskata aa ja
M3BPLIM HALWMOT CEPBUCEH OAZEN, TPOWOUMUTE 33 NPeBo3
(B0 1 oa) uenocHo ce Ha ToBap Ha MCMpaKayoT (KANEHTOT).
ENeKkTpuyHmMTE anapati Mopa /ia e MCMpaTaT Ha ronpaska
[0 dupMaTa MAM 40 OBnacTeHa aBTOMEXaHM4ap Ha
COO/BETEH HAUYMH 1 MPEBO3HO CPE/CTBO.
0CNOBOAYBAHA U OFTPAHUYYBAHA HA TAPAHLIMIATA:
1) PesepBHW [eNOBM KOM C& HOCAT MPUPOAHO KaKo
nocneauua Ha KopucTere (4YeTku, Kabnu, npekuHysaum,
dyTEpU UTH.).

2) ENeKTpUuHM anapati OWTETEHW KaKO Pe3y/TaT Ha
HEMoUMTYBakbe Ha yNaTCTBaTa Ha NPOM3BOANTENOT.
3)\ENIeKTPUUHMTE anapaTy IOWO OAPXKYBaHM.

4) YrioTpe6a Ha HeCOOABETHM OAATOLM.

5) ENeKTpuuHM anapaTi Kou ce fAasaaT Ha TPeTU avua
BecnnarHo:

6) /OwreTyBatbe \1OPaaN €NEKTPUYHO MOBP3yBakbe Ha
HanoHPasAineH o4 OHOj HaBE/EH Ha NI0YaTa Ha anaparor.
7) MoBp3yBatbe .co Hanojysatbe 6e3 3a3emjyBarve.

8) MpomeHaHa CTpyjHAOT HanoH.

9) WreTa'wTo npowsnerysa ofynoTpe6ata Ha coneHa Boaa.
10)<OtieTyBatbe MM HEMCAPABHOCT Kako pesynTat Ha
Henpasw/Ha npolleaypa 3a ducTerbe Ha anapaTor.

11) KoHTaKT Ha enekTPUUHMOT anapaT co XemMuKaauu uam
owTeTyBarbekako pesynTaT Ha Bnara UK Koposuja.

12) E P! anapati Kou ce moaubuuMpaHu un

12) EneKTpuYecku ypeam, Kouto ca 6unm mo,
WM OTBAPAHM OT HEOTOPU3UPaH NEPCOHas.
13) CuyyneHu 4acTU/KOMMOHEHTU B
HenoaxoaAwa ynotpe6a.

14) EneKTpoypeAm U3non3BaHu Nog Haem.

pesyntat  Ha

lapaHumaTa nokpusa camo 6e3nnatHa nogmaHa Ha
KOMMOHEHT, KOITO Npe/ACTaBNABa NPON3BOACTBEH AedeKT
WM MaTepuanHa nospeaa. lpu /unca Ha KOHKpeTHa
pesepsHa uacT ¢dupmaTa cM 3anassa NpasBoTO [Aa
3ameHM enekTpoypeaa C Apyr cboTBeTeH Mmogen. Cnep
NPUKNIOYBAHE Ha  BCUYKM  rapaHuy P

OTBOPEHM Of HEOBNACTeH NepcoHan.
13) CKpweHW AeNoBWU/KOMMOHEHTU KaKo pesyntat Ha
HecoogBeTHa ynotpe6a.

14) EneKTpu4HM anapaTu LTO ce KOPUCTAT 3a U3HajMyBatbe.

lapaHumjata ondaka camo 6ecnnatHa 3ameHa  Ha
KOMMOHEHTaTa WTO NpeTcTaByBa MPOM3BOACTBEH JAedeKT
wnu gedekt Ha maTepujanot. Bo cayyaj Ha HeAOCTaTOK Ha
cneunpuyeH pesepseH e/, KOMNaHujaTa ro 3agpxysa
npaBoTO /1@ rO 3aMeHN eNEeKTPUYHMOT anapar co Apyr

AyPY,
rapaHUMOHHUAT CPOK Ha eNeKTpU4eckua ypea He Moxe Aa
GBAE yAbNXKaBaH WA NOAHOBEH. 3amAHaTa Ha pesepBHa
4acT, 3aeAlHO C TaKcaTa 3a PeMOHT, Ce NOKpuBea oT 1 roguHa
rapaHuusa 3a gobpa pabota, Npu ycnosue 4e ca crnaseHn
rapaHUMOHHUTE ycnosuA. CMEHEHUTE pe3epBHU YacT Uan
eN1eKTpoypeay OCTaBaT MpUTEXaHWe Ha Hawara Gupma.
V]3VICKBBHMH, Pa3NInYHKN OT NOCOYEHUTE B Ta3n rapaHUUOHHA
$OpMa, OTHOCHO PEMOHT Ha eNeKTPUYECKU ypean Wan
nospeaa Ha TAX, He ce npunaraT. [PbUKMAT 3aKOH K
CbOTBETHUTE PasnopeABH ce Npunarat 3a Tasu rapaHuma.

co mogen. OTKako Ke ce 3aBpLUAT CUTE rapaHTHU
npoueaypu, rapaHTHUOT POK Ha eNeKTPUYHUOT anapar
Hema fAa ce npoaos/iKysa wan 06HOB‘/Ba. 3ameHaTa Ha
pesepBHMOT aen, 3aefHO CO Hannatata 3a nonpaska, e
noKpu1eHa co rapaHumja oA 1 roguHa 3a gobpo paboterve,
noj yCioB fAa Ce 3anmasar ycnioBMTe 3a  rapaHumja.
PesepBHUTE [€N10BU WM ENEKTPUYHMTE anapatm Kou
Ce 3aMeHyBaaT OCTaHyBaaT BO COMCTBEHOCT Ha Hawara
KomnaHuja. baparata, OCBEH OHWEe HaBeAeHW BO 0BOj
rapaHTeH $GopMy/iap, BO BPCKa CO MOMPaBKa Ha eNeKTPUIHN
anapatM MAM HUBHW OWITETYBaka, HE Ce MPUMeHyBaar.
3a 0Baa rapaHumja ce NPMMEHYBAaT rPUKUTE 3aKOHM M
penatMsHuTE perynatusiu.
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Aparatele electrice au fost fabricate dupa standarde stricte,
stabilite de firma noastra, care sunt aliniate la standardele
europene de calitate respective. Aparatele electrice ale
firmei noastre sunt prevdzute cu o perioadd de garantie
de 24 de luni pentru uz neprofesional si 12 luni pentru uz
profesional. Garantia este valabila de la data achizitionarii
produsului. Dovada dreptului de garantie este documentul
de cumparare al aparatului (bon de vanzare cu amanuntul
sau factura). Tn nicio circumstant3, compania nu va acoperi
costurile relevante ale pieselor de schimb si orele de lucru
necesare respective decdt dacd este prezentatd o copie a
documentului de achizitie. Tn cazul in care reparatia trebuie
efectuatd de cdtre departamentul nostru de service, costul
transportului (la si de la) este suportat integral de expeditor
(client). Aparatele electrice trebuie trimise spre reparatie
la firma sau la un atelier autorizat in modul si mijlocul de
transport corespunzator.

SCUTIRI $I RESTRICTII DE GARANTIE:

1) Piesele de schimb care se uzeaza in mod, natural ca
urmare a utilizdrii (perii, cabluri, intrefupdtoare, mandrine
etc.).

2) Aparatele electrice deteriorate ca urmare a‘nerespectarii
instructiunilor producatorului.

3) Aparate electrice prost intretinute.

4) Utilizarea de accesorii neadecvate.

5) Aparatele electrice date terte entitati gratuit.

6) Deteriorari datorate unei conexiuni electrice la o'alta
tensiune decat cea indicata pe pldcuta aparatului.

7) Conectare la o sursa de alimentare fara impamantare.

8) Modificarea tensiunii curente.

9) Daune rezultate din utilizarea apei sarate.

10) Deteriordri sau defectiuni rezultate din procedura de
curdtare necorespunzatoare a aparatului.

11) Contactul aparatului electric cu substante chimice sau
deteriorare ca urmare a umiditatii sau coroziunii.

12) Aparate electrice care au fost modificate sau deschise
de personal neautorizat.

13) Piese/componente rupte ca urmare a unei utilizari
necorespunzatoare.

14) Aparate electrice folosite pentru inchiriere.

Garantia acoperd doar inlocuirea gratuita a componentei
care prezinta un defect de fabricatie sau defectiune a
materialului. Tn cazul lipsei unei piese de schimb specifice,
compania isi rezerva dreptul de a inlocui aparatul electric cu
un alt model corespunzdtor. Dupd ce toate procedurile de
garantie au fost incheiate, perioada de garantie a aparatului
electric nu va fi prelungitd sau reinnoité. inlocuirea unei
piese de schimb, impreund cu taxa de reparatie, este
acoperitd de o garantie de 1 an de buna functionare, cu
conditia respectdrii conditiilor de garantie. Piesele de
schimb sau aparatele electrice care sunt inlocuite raman
in posesia firmei noastre. Cerintele, altele decat cele
mentionate n acest formular de garantie, privind repararea
aparatelor electrice sau deteriorarea acestora, nu se aplica.
La aceastd garantie se aplicd legea greacd si reglementdrile
aferente.

Az elektromos késziilékek a céglink altal meghatarozott
szigor( szabvényok szerint késziltek, amelyek megfelelnek
a mindenkori eurdpai minéségi szabvanyoknak. Cégink
elektromos késziilékeire nem professzionalis hasznalat ese-
tén 24 hoénap, professzionalis haszndlat esetén 12 hénap ga-
ranciat véllalunk. A garancia a termék vésarlasanak napjatdl
érvényes. A garancidlis jog igazolasa a késziilék vasarlasi bi-
zonylata (kiskereskedelmi bizonylat vagy szamla). A vallalat
semmilyen kériilmények kozott nem fedezi a potalkatrészek
és a vonatkozd el8irt munkaidé koltségeit, kivéve, ha bemu-
tatjdk a vasarlasi bizonylat masolatat. Abban az esetben, ha
a javitast szerviziinknek kell elvégeznie, a szallitds (oda és
onnan) kéltsége teljes mértékben a feladét (megrendel6t)
terheli. Az elektromos késziilékeket a megfelel6 médon és
széllitoeszkozzel javitasra kell kiildeni a céghez vagy egy erre
felhatalmazott méhelybe.

GARANCIALIS MENTESSEGEK ES KORLATOZASOK:

1) A hasznalat kovetkeztében természetes maddon el
haszndlodd potalkatrészek (kefék, kabelek, kapcsolok, tok-
manyok stb.).

2) A gyarto utasitasainak be nem tartdsa miatt megsérilt
elektromos kész(ilékek.

3),Rosszul karbantartott elektromos késziilékek.

4) Nem megfelel6 tartozékok hasznélata.

5) Harmadik személyeknek ingyenesen atadott elektromos
késziilékek.

6) A késziilék, tablajan feltiintetetttdl eltérs fesziiltségii
elektromos csatlakozds okozta kar.

7) Csatlakoztatds nem féldelt tdpegységhez.

8) Az dramfesziiltség valtozasa.

9) S6s viz hasznalatabol eredkarok.

10). A készilék nem megfeleld tisztitdsi eljardsabdl eredd
sériilés vagy meghibasodas.

11)Az elektromos késziilék' vegyszerekkel valo érintkezése,
vagy nedvesség,vagy korrozio okozta sériilés.

12) Olyangelektromos késziilékek, amelyeket illetéktelen
személy modositott vagy nyitott fel.

13) A nem rendeltetésszeri hasznalat kovetkeztében
eltorott alkatrészek/komponensek.

14) Bérelhetd elektromos késziilékek.

A garancia csak a gyartdsi hibat vagy anyaghibat mutaté
alkatrész ingyenes cseréjére vonatkozik. Konkrét alkatrész
hidnya esetén a cég fenntartja a jogot, hogy az elektromos
késziiléket egy masik megfelelé modellre cserélje. Az Gsszes
jotallasi eljaras befejezése utdn az elektromos készilék

jotallasi ideje nem hosszabbithaté meg vagy Ujithaté meg.
Az alkatrész cseréjére a javitasi dijjal egyttt 1 év j6 miko-
dési garancia vonatkozik, amennyiben a jotallasi feltételek
teljesiilnek. A kicserélt alkatrészek vagy elektromos késziilé-
kek cégiink birtokdban maradnak. Az elektromos késziilékek
javitasara vagy karosoddsara vonatkozd, a jelen jotallasi nyi-
latkozaton nem szereplS kévetelmények nem érvényesek.
Erre a garancidra a gorog torvények és a vonatkozo elGira-
sok vonatkoznak.
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L-apparati elettrici gew manifatturati skont standards
stretti, stabbiliti mill-kumpanija taghna, li huma allinjati mal-
istandards ta ‘kwalita Ewropej rispettivi. L-apparati elettri¢i
tal-kumpanija taghna huma pprovduti b’perjodu ta ‘garanzija
ta’ 24 xahar ghal uzu mhux professjonali u 12-il xahar ghal
uzu professjonali. Il-garanzija hija valida mid-data tax-xiri tal-
prodott. Prova tad-dritt tal-garanzija hija d-dokument tax-
xiri tal-apparat (ircevuta bl-imnut jew fattura). Taht I-ebda
¢irkostanza I-kumpanija m’ghandha tkopri I-ispiza rilevanti
tal-ispare parts u |-hinijiet tax-xoghol rispettivi mehtiega
sakemm ma tigix ipprezentata kopja tad-dokument tax-xiri.
F’kaz li t-tiswija trid issir mid-dipartiment tas-servizz taghna,
l-ispiza tat-trasport (lejn u minn) tithallas ghal kollox mill-
mittent (il-klijent). L-apparati elettri¢i ghandhom jintbaghtu
ghat-tiswija lill-kumpanija jew lil hanut tax-xoghol awtorizzat
bil-mod u mezz ta’ trasport xieraq.

EZENZJONUJIET U RESTRIZZJONUIET TAGARANZIJA:

1) Spare parts li jilosu b’'mod naturali bhala konsegwenza
tal-uzu (xkupilji, kejbils, swiccijiet, cokkijiet eéé.).

2) Ghodod bil-hsara bhala rizultat ta’ nuqqas ta’kenformita
mal-istruzzjonijiet tal-manifattur.

3) Ghodod mizmuma hazin.

4) Uzu ta ‘lubrikanti jew acéessorji mhux xierga.

5) Ghodod moghtija lil entitajiet terzi minghajr hlass

6) Danni dovuti ghal konnessjoni elettrika b’vultagg
differenti minn dak indikat fuq il-pjanca tal-apparat.

7) Konnessjoni ma’ provvista ta’ energija mhux ertjata.

8) Bidla fil-vultagg kurrenti.

9) Hsara li tirrizulta mill-uzu ta’ ilma mielah (ez., magni tal-
hasil tal-hwejjeg, pompi).

10) Hsara jew hsara i tirrizulta minn procedura ta’ tindif
mhux xierga tal-ghodda.

11) Kuntatt ta’ I-ghodda ma’ kimici, jew hsara bhala rizultat
ta’ umdita jew korruzjoni.

12) Ghodod li gew modifikati jew miftuha minn persunal
mhux awtorizzat.

13) Partijiet/komponenti miksura bhala rizultat ta ‘uzu
mhux xieraq.

14) Ghodod uzati ghall-kera.

Il-garanzija tkopri biss is-sostituzzjoni bla hlas tal-komponent
li jipprezenta difett fil-manifattura jew hsara fil-materjal.
F'kaz ta’ nuggas ta’ spare part specifika I|-kumpanija
tirrizerva d-dritt li tissostitwixxi l-apparat elettriku b’'mudell
korrispondenti iehor. Wara li I-proceduri ta’ garanzija kollha
jkunu gew konkluzi, il-perjodu ta’ garanzija ta’ l-apparat
elettriku m’ghandux jigi estiz jew imgedded. Is-sostituzzjoni
ta ‘spare part, flimkien mal-hlas tat-tiswija, hija koperta minn
garanzija ta’ sena ta ‘thaddim tajjeb, sakemm it-termini tal-
garanzija jigu sodisfatti. L-ispare parts jew |-apparati elettrici
li jigu sostitwiti jibgghu fil-pussess tal-kumpanija taghna.
Rekwiziti, minbarra dawk imsemmija f'din il-formola ta’
garanzija, dwar it-tiswija ta’ apparat elettriku jew hsara tieghu,
ma japplikawx. II-ligi Griega u r-regolamenti relattivi japplikaw
ghal din il-garanzija.

Elektri¢ni uredaji proizvedeni su prema strogim standardi-
ma koje je postavila nasa tvrtka, a koji su uskladeni s od-
govarajuc¢im europskim standardima kvalitete. Elektri¢ni
uredaji nade tvrtke imaju jamstveni rok od 24 mjeseca za
neprofesionalnu uporabu i 12 mjeseci za profesionalnu upo-
rabu. Jamstvo vrijedi od datuma kupnje proizvoda. Dokaz
prava iz jamstva je dokument o kupnji uredaja (racun ili
racun). Ni pod kojim okolnostima tvrtka nece pokriti rele-
vantne troskove rezervnih dijelova i odgovarajucih potre-
bnih radnih sati osim ako se ne predo¢i kopija dokumenta
o kupnji. U sluéaju da popravak mora obaviti na$ servis,
troskove prijevoza (do i od) u cijelosti snosi posiljatelj (kli-
jent). Elektriéne uredaje potrebno je poslati na popravak u
poduzece ili u ovlastenu radionicu odgovarajuéim nacinom i
prijevoznim sredstvom.

1ZUZECA | OGRANICENJA JAMSTVA:

1) Rezervni dijelovi koji se prirodno istroe nakon uporabe
(metla, kabeli, prekidaci, stezne glave itd.).

2) Alati osteéeni kao rezultat nepostivanja
proizvodaca.

3) Lo3e odrzavani alati.

4) Upotreba nepravilnih maziva ili pribora.

5) Alati koji se besplatno daju tre¢im stranama.

6) Ostecenja zbog nepravilnog elektri¢nog prikljucka ili na-
pona razli¢itog od onog navedenog na plocici uredaja.

7) Priklju¢ak na‘nezemaljsko napajanje.

8) Neprihvatljiva fluktuacija napona.

9) Ostelenja nastala ‘uporabom slane vode (npr. perilice
rublja, pumpe).

10) Ostecenia ili kvarovi koji'su posljedica nepravilnog pos-
tupkaiséenja uredaja.

11) Kontakt-alata s, kemikalijama ili ostec¢enja nastala vla-
gom ili korezijom.

12) Alati kojé je.modificiralo ili otvorilo neovlasteno osoblje.
13) Slomljeni'dijelovi/komponente kao rezultat neprikladne
uporabe.

14) Alati koji se koriste za iznajmljivanje.

uputa

Jamstvo pokriva samo besplatnu zamjenu komponente
koja predstavlja gresku u proizvodnji ili greSku u mate-
rijalu. U sluéaju nedostatka odredenog rezervnog dijela
tvrtka zadrZava pravo zamjene elektriénog uredaja drugim
odgovaraju¢im modelom. Nakon zavrietka svih jamstvenih
postupaka, jamstveni rok elektri¢nog uredaja ne moze se
produZiti niti obnoviti. Zamjena rezervnog dijela, zajedno
s troskovima popravka, pokrivena je 1-godidnjim jamst-
vom ispravnog rada, pod uvjetom da su ispunjeni uvjeti
jamstva. Zamijenjeni rezervni dijelovi ili elektri¢ni uredaji
ostaju u vlasnistvu nase tvrtke. Zahtjevi, osim onih nave-
denih u ovom obrascu jamstva, koji se odnose na popravak
elektriénih uredaja ili njihovo ostecenje, ne vrijede. Greki
zakon i odgovarajudi propisi primjenjuju se na ovo jamstvo.
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Los aparatos eléctricos han sido fabricados segun estrictos
estdndares establecidos por nuestra empresa, que estdn
alineados con los respectivos estandares de calidad
europeos. Los electrodomésticos de nuestra empresa
cuentan con un periodo de garantia de 24 meses para uso
no profesional y 12 meses para uso profesional. La garantia
es valida a partir de la fecha de compra del producto. La
prueba del derecho de garantia es el documento de compra
del aparato (recibo de venta o factura). En ningtin caso la
empresa cubrird el costo correspondiente de los repuestos
y las respectivas horas de trabajo requeridas, salvo que se
presente copia del documento de compra. En caso de que
la reparacién deba ser realizada por nuestro departamento
de servicio, el coste del transporte (hacia y desde) corre
enteramente a cargo del remitente (cliente). Los aparatos
eléctricos deberan enviarse para su reparacion a la empresa
0 a un taller autorizado en el modo y medio de transporte
adecuado.

EXENCIONES Y RESTRICCIONES DE LAGARANTIA:

1) Recambios que se desgastan naturalmente como
consecuencia del uso (escobillas, “€ables;. interruptores,
estranguladores, etc.).

2) Aparatos eléctricos dafiados como“consecuencia del
incumplimiento de las instrucciones del fabricante:

3) Aparatos eléctricos en mal estado.

4) Uso de accesorios inadecuados.

5) Aparatos eléctricos entregados gratuitamente a terceras
entidades.

6) Dafios por conexion eléctrica a tensién distinta a la
indicada en la placa del aparato.

7) Conexién a una fuente de alimentacién sin conexion a
tierra.

8) Cambio en el voltaje actual.

9) Dafios resultantes del uso de agua salada.

10) Dafios o mal funcionamiento resultantes de un
pr 1to de limpieza inad do del aparato.

11) Contacto del aparato eléctrico con productos quimicos,
o dafios por humedad o corrosion.

12) Aparatos eléctricos que hayan sido modificados o
abiertos por personal no autorizado.

13) Piezas/componentes rotos como consecuencia de un
uso inadecuado.

14) Electrodomeésticos usados en alquiler.

La garantia cubre Gnicamente la sustitucion sin coste del
componente que presente defecto de fabricacién o fallo
de material. En caso de falta de un recambio especifico
la empresa se reserva el derecho de sustituir el aparato
eléctrico por otro modelo correspondiente. Una vez
concluidos todos los procedimientos de garantia, el
periodo de garantia del aparato eléctrico no se ampliara
ni renovard. La sustitucion de un repuesto, junto con el
cargo de reparacion, estd cubierta por una garantia de
buen funcionamiento de 1 afio, siempre que se cumplan los
términos de la garantia. Los repuestos o aparatos eléctricos
sustituidos quedan en posesién de nuestra empresa. No
se aplican requisitos distintos a los mencionados en este
formulario de garantia con respecto a la reparacién de
aparatos eléctricos o dafios a los mismos. La ley griega y las
regulaciones relativas se aplican a esta garantia.

PL

Urzadzenia elektryczne zostaty wyprodukowane wedtug
rygorystycznych norm ustalonych przez naszg firme, ktére
sq zgodne z odpowiednimi europejskimi standardami
jakosci. Urzadzenia elektryczne naszej firmy objete sg
24-miesigczng gwarancja w przypadku uzytku niepro-
fesjonalnego i 12 miesigcy w przypadku uzytku profesjo-
nalnego. Gwarancja obowigzuje od daty zakupu produktu.
Dowodem prawa gwarancyjnego jest dokument zakupu
urzadzenia (paragon lub faktura). W zadnym wypadku fir-
ma nie pokryje odpowiednich kosztéw czesci zamiennych i
odpowiednich wymaganych godzin pracy, chyba ze przeds-
tawiona zostanie kopia dokumentu zakupu. W przypadku
konieczno$ci wykonania naprawy przez nasz serwis, koszt
transportu (do i z) w catosci pokrywa nadawca (klient).
Urzadzenia elektryczne nalezy przesta¢ do naprawy do fir-
my lub do autoryzowanego warsztatu odpowiednim sposo-
bem i Srodkiem transportu.

WYLACZENIA | OGRANICZENIA GWARANCII:

1) Czesci zamienne, ktére zuzywajg sie w sposéb naturalny
w wyniku uzytkowania (szczotki, kable, przetgczniki, uchwy-
ty itp.).

2) Urzadzenia elektryczne uszkodzone na skutek nie-
przestrzegania instrukcji producenta.

3) Urzadzenia elektryczne s Zle konserwowane.

4) Uzywanie nieodpowiednich akcesoriow.

5) Urzgdzenia-elektryczne przekazywane podmiotom trze-
cim/ieodptatnie:

6) Uszkedzenia spowodowane podtaczeniem do pradu o na-
pigeiu innym niz wskazane na tabliczce urzadzenia.

7) Podigczenie do nieuziemionego zrédta zasilania.

8) Zmiana,aktualnégo napigcia.

9).Uszkadzenia powstate na skutek uzywania stonej wody.
10) Uszkodzenia, lub nieprawidtowe dziatanie wynikajace z
nieprawidtowej procedury czyszczenia urzadzenia.

11) Kentakt<urzadzenia elektrycznego z chemikaliami lub
uszkodzenia.na skutek wilgoci lub korozji.

12) Urzadzenia elektryczne, ktére zostaty zmodyfikowane
lub otwarte przez nieupowazniony personel.

13) Uszkodzone czesci/elementy w wyniku niewtasciwego
uzytkowania.

14) Sprzet elektryczny uzywany do wynajmu.

Gwarancja obejmuje wyfacznie bezptatng wymiane ele-
mentu wykazujacego wade produkcyjng lub wade mate-
riatowa. W przypadku braku okreslonej czesci zamiennej
firma zastrzega sobie prawo do wymiany urzadzenia
elektrycznego na inny, odpowiedni model. Po zakoricze-
niu wszystkich procedur gwarancyjnych okres gwarancji
na urzadzenie elektryczne nie podlega przedtuzeniu ani
odnowieniu. Wymiana czesci zamiennej wraz z optatg za
naprawe objeta jest roczng gwarancjg dobrego dziatania,
pod warunkiem spetnienia warunkdw gwarancji. Wymie-
nione czgsci zamienne lub urzadzenia elektryczne pozostaja
wiasnoscig naszej firmy. Nie obowiazujg wymagania inne
niz wymienione w niniejszym formularzu gwarancyjnym,
dotyczace naprawy urzadzen elektrycznych lub ich uszko-
dzen. Niniejsza gwarancja ma zastosowanie do greckiego
prawa i odpowiednich przepiséw.
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The instruction manual is also available in digital format on our website
www.nikolaoutools.com. Find it by entering the product code in the Search "Q" field.
Mropeite va Bpeite Tig 08nyieg xpriong kat o€ NAeKTpovIKN Hopdn HEow TG LoTooeAdag pHog
www.nikolaoutools.com. AvalntioTe Tig pe Tov KwSikd mpoidvtog oto nedio Avalitnon "Q".



